天津长荣印刷设备股份有限公司 关于补充披露斯洛伐克全资子公司增资手续完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概况

天津长荣印刷设备股份有限公司(以下简称"公司")于2016年3月1日在 巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露《关于对海德堡印后业务斯洛伐克有限 公司进行企业整体收购并签订正式协议的公告》(公告编号: 2016-024), 拟在斯 洛伐克共和国设立全资子公司"MASTERWORK CORP S. R. O."(中文名称:长荣 斯洛伐克有限公司,简称"长荣斯洛伐克"),作为对海德堡印后业务斯洛伐克有 限公司进行企业整体收购的交易主体。

2016年3月8日, 公司在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 披露《关于全 资子公司长荣斯洛伐克有限公司完成登记确认的公告》(公告编号: 2016-028), 长荣斯洛伐克已完成在斯洛伐克共和国布拉迪斯拉发第一州立法院登记确认,注 册资本是 5,000 欧元,股东是长荣股份(香港)有限公司(以下简称"长荣香 港")、Masterwork Machinery GmbH (以下简称"长荣德国")。

2016年6月3日,公司在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露《关于补 充披露长荣斯洛伐克公司增资的公告》(公告编号: 2016-065),全资子公司长荣 香港、长荣德国拟对长荣斯洛伐克进行增资,注册资本由5,000欧元增资至150 万欧元。

本次交易属于公司董事长的权限范围, 无需提交董事会、股东大会审议。本 次交易不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大 资产重组。

二、对外投资进展情况

公司于近日收到通知,长荣斯洛伐克已完成增资手续,完成在斯洛伐克共和 国特伦钦地方法院登记确认,主要信息如下:

公司注册号码: 50033824

公司名称: MASTERWORK CORP S. R. O. (中文:长荣斯洛伐克有限公司)

公司地址: Rybarska 2165/3, 91501

注册资本: 1,500,000.00 欧元

执行经理: Frank Matthias Schmid

Juraj Kyjaci

Miroslav Švec

公司股东:

股东	出资额	股权比例
	(欧元)	(%)
Masterwork Machinery (H.K.)	600, 000. 00	40
Limited		
(中文:长荣股份(香港)有限公司)		
Masterwork Machinery GmbH	900, 000. 00	60
(中文:长荣机械有限公司)		
合计	1, 500, 000. 00	100%

主要经营范围:工程建设活动和工程设计;机械设备制造;金属制品加工和制造;通讯设备,消费性电子产品,计算机和办公器械制造;测量,检测,试验,导航,光学,影像学设备和医疗器械制造;零售或批发销售等等。

截至 2016 年 6 月 30 日,经财务测算(未经审计),长荣斯洛伐克资产总额 4,288,043.39 欧元,净资产 1,431,200.28 欧元,实现营业收入 625,967.22 欧元,净利润-68,800.72 欧元。

特此公告。

天津长荣印刷设备股份有限公司 董事会 2016年8月25日